

离婚后，前妻频繁出走，最后失去音讯。为了感情，为了孩子，前夫不停地奔波寻找——

拼家

由于年轻的冲动，15年前他们私奔过；由于冷漠的生活，两年前他们离了婚。虽然已经没有了夫妻的名分，但左立辉对这个陪他风风雨雨15年的女人还是无法割舍，为了感情，为了孩子，他不停地奔波寻找，要拼起一个残缺的家。

家人9年不认私奔女儿

左立辉今年36岁，家在安徽滁州。15年前，经人介绍了妻子林光霞。双方一见钟情，迅速坠入了爱河，就在两个年轻人轰轰烈烈准备结婚时，女方家人向男方家索要3000元彩礼钱，否则绝不同意这门婚事。3000元对当时家境贫寒的左立辉来说，简直是个天文数字，左立辉父亲东拼西凑借来1600元钱，送到女方家，却被女方家以“这点钱就想要我女儿”一口回绝。

林光霞认定了眼前这个憨厚老实的男人，一冲动，两人跑到左立辉在江苏淮阴的亲戚家，草草举办了婚礼。婚礼当天，女方家没有一个人到场。婚后回到滁州不久，林光霞生下了一个白白胖胖的儿子，小两口带着儿子其乐融融，在乡下靠种地过起了小日子。“即便孩子出世了，也没能抹去岳父岳母心头的怨恨。”左立辉说，儿子满100天时，他托亲戚给岳母送去了一张儿子的百日照片，照片上的儿子虎头虎脑人见人爱，而岳母竟然当着亲戚的面，看都没看，将照片撕个粉碎。

这样的日子一直持续到2001年，儿子9岁的时候，左立辉托亲朋说尽了话，女方家才勉强接纳了这个“不讨

喜”的外孙，还有9年间未曾谋面的女儿林光霞。

丈夫背叛引发婚姻危机

“我们夫妻的感情来之不易，她为我付出了很多。”左立辉后悔地说，“可是，我却做了对不起她的事。”

不论恋爱时多么轰轰烈烈、海誓山盟，婚后生活终究平淡。结婚10年后，夫妻俩的感情不如从前了。“妻子性格本来就内向，后来我发现，她越来越不爱说话，即使有心事也不告诉我。”左立辉说，妻子的冷漠和拒绝沟通让他对生活开始失望，而他的生活中，又出现了另外一个女人。

“是我一个熟人的老婆，她对我有好感，经常给我打电话聊天。”2004年，左立辉和这个女人发生了关系，这件事让妻子林光霞知道了。“我也没有刻意隐瞒她，可能是她对我太冷漠了，让她知道我心理反而好受点。”左立辉说，这段婚外恋维持了不到一个月时间，就被他自己亲手斩断了。不知是不是压抑、报复的心理已经释然，左立辉觉得，还是应该好好和妻子、孩子过日子。

然而，此后的日子不可想象，妻子更加频繁地争吵和冷战，让左立辉下定了决心——离婚！“这一天我记得很清楚，是2005年3月4日。”

离婚后“妻子”经常出走

离婚后，原本在家务农的林光霞出去找了份工作，但两个月后，左立辉出于心疼，还是劝林光霞辞了职回家。“我们虽然名分上不是夫妻了，但还是有很深的感情的。”然而此后，林光霞经常莫名其妙地失踪，一出门就是好几天不回家，让左立辉坐立不安。“问她去哪里了，她也不作声，我心里再着急也没有办法。”左立辉四处托人打听，原来林光霞在南京找了份工作。

“她是想离开我。”左立辉说，在他眼里，林光霞还是他的妻子，只有妻子在身边，家才是完整的家。左立辉先后两次找到林光霞在南京工作的地方，把她硬是拉回了家，但这都没能阻止林光霞的再次出走。

左立辉也多次提出复婚，林光霞始终不置可否。“看看孩子，一个家闹成这样，我真是于心不忍啊。”左立辉说，由于妻子长期的冷漠，已经使得儿子对母亲感情逐渐疏远，“越是不沟通，就越是难沟通。”左立辉认为，儿子对林光霞的疏远，也是让林光霞想离开这个家的原因之一。

“一定要拼起这个家！”

由于缺乏母爱，左立辉的儿子处处自卑，开始放任自己。“他以前是个很好的孩子，后来却变得不爱学习，整天沉迷网络。”今年3月14日，林光霞最后一次离开家来到南京，至今杳无音信。“我来南京找她前，特意交待儿子不要调皮，好好上学，可我刚一出门，就看见儿子溜进了附近的网吧。”左立辉没有去网吧把儿子揪出来，“让他玩玩吧，家里压力太大了，做父母的都有责任，这些压力本不应该让这么小的孩子承担。”

林光霞已经离开家90天了，左立辉一直没有放弃寻找，一边打工，一边不停地往返于南京和滁州之间。“她离开家的日子一定也不好过，她不愿意见我，肯定还有她父母那边的压力，我一定要通过我自己的方式把她找回来。”左立辉说，过去的事情已经过去了，他希望林光霞能回家，好好地和父子俩沟通，好好地过日子。

“我、她还有儿子，我们三个才是真正的一家人。”左立辉说，为了感情，为了儿子，他也要找到妻子，拼起这个残缺的家。

见习记者 王觅文/摄

房东去世 房租该交给谁

快报讯 (见习记者 李梦 雅 记者 田雪亭)李雪跟房东老太太关系一直处得很好，可老太太今年5月份突然去世了，正当李雪不知道将房租交给谁时，老人的儿子站了出来。“以前都是老太太女婿代收的，这下我可怎么办啊？”李雪左右为难。

2004年，李雪以每个月3500块钱的租金，租下了老太太的一处门面房。合同上写明是由老太太的女婿全权受理租房事宜，合同是一年一签。到今年为止，合同改成了三年一签，房租是每半年收一次。5月初，正在店里忙活的李雪突然接到了老太太女婿的电话，说老太太突然去世了，这则噩耗令李雪也非常悲伤。几天前，老太太的儿子出现在了李雪的店里面，张口就跟李雪谈起了房租。“我妈妈不在了，这房子我继承了，房租我来收。”

“可是一直以来都是她女婿全权代理的啊，那要是他来跟我要钱，我该怎么办啊？这你们得给我个说法，最起码得给我看个协议，好让我明白以后这房租到底交给谁！”李雪很疑惑，“6个月是21000块，这不是小钱，今天我把钱给她儿子了，明天她女婿来找我，怎么办？”

上海光明律师事务所南京分所许辉律师认为，老太太过世后，房租也应该属于遗产，如果老太太临终前有协议或者有遗嘱，那就按照协议或者遗嘱来执行。如果没有，那就应该是按照继承的规定，兄妹俩平分。如果一方来收钱，就要出示授权委托书。兄妹也可以达成协议，一定要让承租者看到这份协议。而老太太女婿的全权受理，也已经随着老太太的去世而结束。

(文中人物化名)



左立辉带着前妻照片苦寻了3个月

800 828 9627 www.DFET.COM.CN



国际质量 / 环境管理体系认证 · 中国著名品牌 · 中国橱柜行业最具影响力品牌

东方邦太整体橱柜

品质赢天下

东方邦太“第八店”，品质橱柜就在您身边
热烈庆祝东方邦太第八店暨迈皋桥店正式营业

质不同 · 显出众
东方邦太进口箱体橱柜
11度时惠超值产品

爱格门板+爱格箱体+爱格双面背板+百隆五金
全进口材料特惠价 **1280元/米**(上下柜)
让您用相当国产材料的价格，享受进口橱柜的品质！

奥地利爱格(W908木径)箱体板材南京唯一指定使用商
意大利可丽板南京总代理 · 韩国耐纯亚克力人造石南京总代理
西班牙赛丽石美石 · 美国杜邦人造石 · 奥地利百隆五金 · 德国凯斯宝五金

- 光华门石林广场二楼 85016983
- 江宁南尚石林广场一楼 85052012
- 龙蟠南路家乐福建材超市一楼 51672077
- 城北金鹰二楼二楼 85061770
- 宁溧路家家乐商业广场一楼 86978518
- 江东南路金盛装饰城新大楼一楼 86266010
- 金港装饰城新展厅 86307596
- 仙林大道太阳城建材广场 85036278

南京营销中心热线电话: 0625 06403515 06403295

宏图三胞“六月IT大团购”火爆进行中 一人购物即可享受团购优惠价

随着2007暑假市场的来临，宏图三胞精心筹备的主题为“电脑也团购，一人即享受”的六月IT大团购活动已抢先一步在全国各地开展起来。据悉，宏图三胞向上游厂商团购备货总额已超过1亿元，让利总额有望突破2000万，单件商品的最高让利幅度高达35%……

团购出新招，一人购物即享团购价

据悉，在这次团购活动中，宏图三胞率先实施了一种全新的运作模式，即由宏图三

胞与上游厂家就价格、产品、服务以及促销等内容进行直接谈判，签订大盘团体采购协议。业内人士指出，这种全新的团购模式，已基本消除了传统团购中消费者与商家之间的矛盾。大家不用再为人数、价格等事务而浪费太多时间，可以腾出更多的精力来对比商品的性能与各商家的服务内容。

团购物资90%市场热销，高考学子们将会得到更大优惠

万余款团购物资，主流商品占据九成，至少八成商品价格降至历史新低，单件商品

的最高降幅达到35%，部分畅销的机型更是接近于成本价销售。”

值得注意的是，上周起宏图三胞还深入到高考现场，为高考考生及家长发放优惠券，目的就是想让寒窗苦读的学子们在团购价的基础上再享受到更多的优惠政策。

宏图三胞负责人表示，之所以将此次团购的力度搞得如此之大，就是为了将团购活动真正落到实处，让更多的家庭在团购中获得真金白银的实惠。【子小】

美国热水巨匠 A.O.史密斯，热水加热大提速

第三代速热变容技术，全球中心创新研发

A.O.史密斯全球研发中心继去年成功推出金主特护系统后，今年的最新研发成果——第三代速热变容技术问世，解决了提升容积式电热水器加热速度的行业难题，大大缩短加热等待时间，让您洗热水澡的过程变得前所未有的随心所欲，让一等再等成为历史。

双棒分离技术 热水器加热大提速

来自美国的热水专家，A.O.史密斯速热变容技术，独有加热棒上下分体安装方式，采用集中速热调节系统，开创“速热整胆”、“速热半胆”两种加热模式。半胆加热大大减少了加热时间，加热速度提升至上一代变容速热产品的2.5倍，整胆加热减少了加热过程中的热量散失，从而让热水加热大提速。

速热又变容，一台当做两台用

第三代速热变容技术，创

新性地改进了上一代技术来配合您的生活节奏。当您只一人在家用水或夏天用热水少时，为何白白加热一整胆水而造成浪费呢？A.O.史密斯运用全新独有技术，用速热半胆加热模式，更快加热好上半胆水。而当您全家都需要用水或冬季用热水量大时，热水器速热整胆模式将启动最大功率使用上下两根加热棒交替加热，在更短的时间内提供大量的热水。灵活满足您的用水需求，一台当做两台用。

低功率可选 避免电表跳闸

在用电高峰的季节，您会担心电表跳闸的问题吧！新一代低功率加热功能，专门针对中国部分家庭电表容量有限，为容易跳闸的状况而设计。如果用户家里同时启动多台大功率电器，可能出现突发断电的情况，这时选择低功率加热模式，热水器将自动把输出功率调整至最低档，稳健运行，安稳无忧地

为您加热好一整胆水。

创新科技，出自全球研发中心

透过速热变容III您会欣喜地发现，它同样源自设在中国的A.O.史密斯全球研发中心。全球中心好像总能把握您的心理，给您贴心的创新科技。它曾精巧改良了金圭加热棒，推出了全新升级的金圭特护系统。从而让您的热水器始终处于高效运行状态，超强抗垢，超长寿命，全面改善了您热水生活的品质。现在，研发中心又洞察了您和家人洗澡前的焦虑，所以研发出最新的变容速热III技术。试试看吧，有了它，您会发现热水如此快热，如此懂得配合您的生活节奏。

这就是130余年的A.O.史密斯，它是美国热水专家，同时也是体贴您细致入微的热水家人。通过时时刻刻的创新研发，用精湛的科技，贴和您的热水生活节奏，用更好的热水对您嘘寒问暖。